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Η σειρά ηχοσυστημάτων ανακοινώσεων και φωνητικού 
συναγερμού Plena αποτελεί μια ιδανική λύση 
εκκένωσης, μηνυμάτων και μουσικής υποβάθρου 
για μια ποικιλία χώρων, όπως σχολεία, ξενοδοχεία, 
εμπορικά κέντρα, σούπερ μάρκετ, κέντρα 
διασκέδασης, εργοστάσια, γραφεία και παρόμοιες 
εφαρμογές όπου η δημόσια ασφάλεια είναι ουσιώδης. 

Απλή επεκτασιμότητα
Το ηχοσύστημα ανακοινώσεων και φωνητικού 
συναγερμού Plena της Bosch είναι σχεδιασμένο 
ως μια εύχρηστη συσκευή αναγγελιών και 
προειδοποιήσεων έκτακτης ανάγκης και 
πιστοποιημένο κατά τα πρότυπα εκκένωσης 
EN 54-16, ISO 7240-16 και EN 60849. 
Το ηχοσύστημα ανακοινώσεων και φωνητικού 
συναγερμού Plena της Bosch βασίζεται σε μια 
αυτόνομη σύλληψη τύπου "τοποθέτησης και 
άμεσης λειτουργίας" (plug-and-play) – ιδανική 
για εφαρμογές μικρής έως μεσαίας κλίμακας. 
Βασισμένο στη μονάδα ελεγκτή φωνητικού 
συναγερμού Plena, μπορεί να χειριστεί μέχρι 
6 ζώνες με ενσωματωμένο σύστημα διαχείρισης 
μηνυμάτων, μικρόφωνο έκτακτης ανάγκης και 
ενσωματωμένο ενισχυτή ισχύος 240 W. 

Ο ίδιος ο ελεγκτής φωνητικού συναγερμού Plena 
διαθέτει ενσωματωμένη επεκτασιμότητα, η οποία 
επιτρέπει την επέκταση του συστήματος σε έως και 
60 ζώνες, χρησιμοποιώντας δρομολογητές 6 ζωνών. 
Επιπλέον, μπορούν να συνδεθούν 8 σταθμοί κλήσης 
με 32 πληκτρολόγια σταθμού κλήσης με 
προγραμματιζόμενα πλήκτρα για τη δρομολόγηση 
των ανακοινώσεων Εάν απαιτούνται περισσότερες 
ζώνες, μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί ένας 
ελεγκτής 120 ζωνών, προσφέροντας τη δυνατότητα 
ρύθμισης μεγαλύτερων συστημάτων. 

Με εύκολη εγκατάσταση επί τόπου, η διασύνδεση 
επιτυγχάνεται με χρήση τυπικών βυσμάτων RJ45 
και καλωδίωση CAT5. Μπορούν να συνδεθούν 
πρόσθετοι ενισχυτές Plena για τη δημιουργία 
συστημάτων δύο καναλιών ή την παροχή 
επιπλέον ισχύος.
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Έως και 120 ζώνες 
και 8 σταθμοί κλήσης 

Δυνατότητα επιλογής 
ενσωματωμένου ενισχυτή ή 

ελεγκτή χωρίς ενισχυτή

Πιστοποίηση κατά EN 54-16, 
ISO 7240-16 και EN 60849



Πίνακες ελέγχου από απόσταση 
Σχεδιασμένοι για ευέλικτη εγκατάσταση, 
οι προαιρετικοί πίνακες απομακρυσμένου 
ελέγχου αντιγράφουν τη διεπαφή χρήστη 
του ηχοσυστήματος ανακοινώσεων και 
φωνητικού συναγερμού Plena. Αυτό επιτρέπει 
την τοποθέτηση του συστήματος στο υπόγειο 
ή σε ένα πυρίμαχο ερμάριο, ενώ ο χειρισμός 
του συστήματος πραγματοποιείται από μια 
άλλη περιοχή του κτιρίου ή του χώρου. 
Διατίθεται επίσης ένα κιτ για την ενσωμάτωση 
ενός προσαρμοσμένου πίνακα πυροπροστασίας.
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Πιστοποιημένες λύσεις
Παρέχοντας εγγυημένη πρώτης τάξεως πρόληψη 
και ασφάλεια, τα προϊόντα ηχοσυστήματος 
ανακοινώσεων και φωνητικού συναγερμού 
Plena ικανοποιούν όλες τις αυστηρές απαιτήσεις 
λειτουργικότητας και εφεδρικής απόδοσης για την 
πιστοποίηση κατά EN 54-16, ISO 7240-16 και 
EN 60849, τα διεθνή πρότυπα για τα συστήματα 
φωνητικού συναγερμού. Αυτό συμπεριλαμβάνει 
εποπτεία του συστήματος, μεταγωγή σε εφεδρικό 
ενισχυτή, παρακολούθηση γραμμής μεγαφώνου, 
σύστημα διαχείρισης μηνυμάτων και ολοκληρωμένα 
χειριστήρια και ενδείξεις πρόσοψης.
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Ένας εξουσιοδοτημένος 
αντιπρόσωπος της Bosch θα 
σχεδιάσει και θα εγκαταστήσει 
το κατάλληλο για εσάς ηχοσύστημα 
ανακοινώσεων και φωνητικού 
συναγερμού Plena χρησιμοποιώντας 
τους απαιτούμενους ελεγκτές, 
δρομολογητές συναγερμού, 
επεκτάσεις, κιτ και παρελκόμενα, 
για εγγυημένα σωστή επιτόπια 
εγκατάσταση. 
Εάν απαιτείται, το σύστημα 
μπορεί επίσης να περιλαμβάνει 
έναν ειδικά σχεδιασμένο και 
διεθνώς εγκεκριμένο πίνακα 
πυροπροστασίας.
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Φορτιστής
Παρέχοντας εγγυημένη λειτουργία κάθε στιγμή, 
ο αποκλειστικός φορτιστής είναι μια ευφυής 
συσκευή κορυφαίας ποιότητας ελεγχόμενη με 
μικροεπεξεργαστή. Με δυνατότητα τοποθέτησης 
σε ικρίωμα, η μονάδα φορτίζει μπαταρίες και 
ταυτόχρονα παρέχει 24 V για εφεδρική χρήση. 
Ο φορτιστής είναι πιστοποιημένος κατά EN54-4.

Διαμορφώσιμη λειτουργικότητα 
Σχεδιασμένο ως μια πολυχρηστική λύση, 
το σύστημα είναι εύκολο να διευθετηθεί για ειδικές 
εφαρμογές χρησιμοποιώντας μικροδιακόπτες 
(DIP) για τη ρύθμιση των βασικών λειτουργιών και 
έναν Η/Υ ή φορητό υπολογιστή για πιο εξελιγμένες 
διαμορφώσεις του συστήματος. Το ενσωματωμένο 
σύστημα διαχείρισης μηνυμάτων διαχειρίζεται μέχρι 
180 φωνητικά μηνύματα. Τα μηνύματα μπορούν 
να συγχωνευθούν ώστε να επιτρέπουν την ακόμα 
πιο ευέλικτη χρήση των προεγγεγραμμένων 
ανακοινώσεων και των μηνυμάτων εκκένωσης.



Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη 
σειρά Plena Easy Line, τις λύσεις ηχοσυστήματος 
ανακοινώσεων Plena και τα προϊόντα φωνητικού 
συναγερμού Plena, παρακαλούμε επικοινωνήστε 
με τον πλησιέστερο αντιπρόσωπο της Bosch 
ή επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας στη 
διεύθυνση: www.boschsecurity.gr  
στο Διαδίκτυο. 

Σαν κορυφαία στην κατηγορία της έρευνας και 
ανάπτυξης σε παγκόσμιο επίπεδο, η Bosch 
φημίζεται διεθνώς για τα εξαιρετικά προϊόντα 
της και συστήματα επικοινωνιών.
Μια εταιρεία ταυτισμένη με την καινοτομία, 
την ποιότητα και την αξιοπιστία, η Bosch με 
συνέπεια παρουσιάζει αξιόπιστα αλλά ευέλικτα 
προϊόντα με βάση την εμπειρία ετών και 
τη συνεχή επικοινωνία με τους πελάτες.
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Μία Παράδοση Ποιότητας και Καινοτομίας
Για περισσότερα από 125 χρόνια, το όνομα 
Bosch είναι συνώνυμο της ποιότητας και της 
αξιοπιστίας. Η Bosch είναι ο παγκόσμιος 
προμηθευτής για καινοτομικές τεχνολογίες, 
υποστηριζόμενες από τα υψηλότερα πρότυπα 
υπηρεσιών και υποστήριξης.

Τα Συστήματα Ασφαλείας της Bosch με 
υπερηφάνεια προσφέρουν μια πλήρη σειρά 
λύσεων για συστήματα προστασίας, ασφάλειας, 
επικοινωνιών και ήχου με την συνδρομή των 
οποίων υλοποιούνται καθημερινά εφαρμογές 
σε όλο τον κόσμο, από κυβερνητικά κτήρια 
και δημόσιους χώρους έως  βιομηχανίες, 
εκπαιδευτικά ιδρύματα και κατοικίες.

Bosch Security Systems
Για περισσότερες πληροφορίες 
επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας 
www.boschsecurity.gr
ή στείλτε μας ένα μήνυμα 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση 
boschST@gr.bosch.com
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